

Из - за коронавирусной инфекции в 2020 – 2021 году мероприятие, посвященное « 9 Мая – День Победы» было проведено с соблюдением всех санитарных норм и правил РосПотребНадзора.

Праздник, посвященный великой Победе над фашизмом, был открыт **демонстрацией фильма « Парад Победы»** и **отрывками из фильмов с песнями военных лет. Под звуки « Лунной сонаты»** ведущие напомнили присутствующим в зале о том, что 9 Мая в истории нашей страны – особенный день, когда весь народ по сложившейся традиции чествует защитников Отечества, с благодарностью вспоминает ратные подвиги ветеранов во славу родной земли, отдает дань уважения дедам и отцам, сражавшимся на фронте и трудившимся в тылу в годы Великой Отечественной войны.

Затем под музыкальную фонограмму прозвучала **декламация стихотворений**, посвященных годам войны, с участием воспитанников 2 – 9 классов, которая была прослушана в глубочайшей тишине, говорящей о том, какие чувства испытывали зрители от мала до велика в этот момент, ведь у многих семей были и есть участники В.О.в.

В групповом исполнении детей были заслушаны **песни « До свидания, мальчики!», « Катюша»**, которые не оставили равнодушными присутствующих в зале и заставили подпевать. А затем от души аплодировать, отдавая дань уважения дедам, бабушкам и отцам, участвующим в войне, не жалея своей жизни, и победившим злостного врага.

С большим вниманием были заслушаны **песни в индивидуальном исполнении** воспитанниками 9, 6, 3 кл.: **«За того парня», «Женька», «Безымянная высота»**, воспитательницей 5 кл.: **«Молитва о сыне»**, которые заставили зрителей плакать, сопереживая тем, кто в те далекие военные годы отдал свои жизни, кому были присущи честь и достоинство, доблесть и отвага.

А в часы затишья после боя бойцы **пели, танцевали**, давали разные представления **в виде небольших сценок из своей жизни**, которые вызывали смех, радость, и говорили о том, что ничто не могло сломить дух наших солдат, что и в трудные моменты жизни им были присущи выдумка, смекалка, сообразительность. Об этом хорошо говорят **сценка «Каша из топора» (9 кл.)**, танец **« Шла млада по воду»**

Главной заботой солдата, находящегося на переднем крае, было сообщение в письме, что он жив - здоров, воюет, бьет врага, и, конечно, что вернется с победой. Под музыкальную фонограмму участники 5- 9 классов продекламировали **стихотворение «Мама, тебе эти строки пишу я»**, которое было прослушано в полной тишине, вызвав массу эмоций.

Танец «Журавли» (2 - 9 кл.) под фонограмму песни заставил всех присутствующих в зале задуматься о том, что задача каждого гражданина мира не допустить новой войны, бороться за мир во всем мире.

В исполнении хора и всех присутствующих в зале прозвучала **песня « Бухенвальдский набат»**, которая напомнила о том, что в нашей стране никто не забыт и ничто не забыто. Их именами названы улицы, парки, аллеи, школы. После этой песни была объявлена под звуки метронома **« Минута молчания»**, говорящая о том, что этот праздник объединяет всех нас памятью о подвигах тех, кто сражался на фронтах, ковал победу в тылу и отдал свою жизнь за мир во всем мире.